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Kính gửi: Tập đoàn Viễn thông Quân đội. 

Trả lời công văn số 3377/VTQĐ-TC ngày 13/10/2014 của Tập đoàn Viễn thông Quân đội 
về việc hóa đơn, chứng từ khi điều chuyển, sáp nhập, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Căn cứ khoản 6 điều 5 Thông tư số 06/2012/TT-BTC ngày 11/1/2012 của Bộ Tài chính 
hướng dẫn về các trường hợp không phải kê khai, tính nộp thuế GTGT: 

“6. Các trường hợp khác: 

Cơ sở kinh doanh không phải kê khai, nộp thuế trong các trường hợp sau: 

a) Góp vốn bằng tài sản để thành lập doanh nghiệp. Tài sản góp vốn vào doanh nghiệp phải 
có: ... 

b) Điều chuyển tài sản giữa các đơn vị hạch toán phụ thuộc trong doanh nghiệp; điều 
chuyển tài sản khi chia, tách, hợp nhất, sáp nhập, chuyển đổi loại hình doanh nghiệp. Tài sản 
điều chuyển giữa các đơn vị thành viên hạch toán phụ thuộc trong cơ sở kinh doanh; tài sản điều 
chuyển khi chia, tách, hợp nhất, sáp nhập, chuyển đổi loại hình doanh nghiệp thì cơ sở kinh 
doanh có tài sản điều chuyển phải có lệnh điều chuyển tài sản, kèm theo bộ hồ sơ nguồn gốc tài 
sản và không phải xuất hóa đơn. 

Trường hợp tài sản điều chuyển giữa các đơn vị hạch toán độc lập hoặc giữa các đơn vị 
thành viên có tư cách pháp nhân đầy đủ trong cùng một cơ sở kinh doanh thì cơ sở kinh doanh có 
tài sản điều chuyển phải xuất hóa đơn GTGT và kê khai, nộp thuế GTGT theo quy định, trừ 
trường hợp hướng dẫn tại khoản 5 Điều này”. 

Trường hợp Tập đoàn Viễn thông Quân đội điều chuyển nguyên trạng Công ty Phát triển 
dịch vụ mới Viettel (đơn vị hạch toán phụ thuộc Tập đoàn Viễn thông Quân đội, kê khai thuế 
GTGT cùng Tập đoàn và được Tập đoàn giao cho quản lý hoạt động kinh doanh bán lẻ, tổng hợp 
tại Trung tâm Thương mại Viettel Hà Nam và Trung tâm Thương mại Viettel Yên Bái) bao gồm 
nhân sự, tài sản, hàng hóa và hoạt động kinh doanh in, bán lẻ tổng hợp tại 02 Trung tâm thương 
mại Viettel Hà Nam và Trung tâm thương mại Viettel Yên Bái (chi nhánh trực thuộc Tập đoàn 
Viễn thông Quân đội) về Công ty TNHHNN Một thành viên Thương mại và Xuất nhập khẩu 
Viettel (Công ty con do Tập đoàn sở hữu 100% vốn) theo Quyết định số 2219/QĐ-VTQĐ-TCNL 
ngày 23/11/2012 và Tập đoàn Viễn thông Quân đội đã có Quyết định số 88/QĐ-VTQĐ-ĐTTC 
ngày 1/10/2013 về việc tăng vốn điều lệ cho Công ty TNHHNN Một thành viên Thương mại và 
Xuất nhập khẩu Viettel, thì: 



Trung tâm thương mại Viettel Hà Nam và Trung tâm thương mại Viettel Yên Bái - chi 
nhánh Tập đoàn Viễn thông Quân đội không phải kê khai, nộp thuế GTGT đầu ra cho phần giá 
trị hàng hóa tại Trung tâm thương mại Viettel Hà Nam và Trung tâm thương mại Viettel Yên Bái 
khi bàn giao sang Công ty TNHHNN Một thành viên Thương mại và Xuất nhập khẩu Viettel. 

Tổng cục Thuế trả lời để Tập đoàn Viễn thông Quân đội biết và thực hiện./. 
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